



**В Пильнинском районе Нижегородской области в честь Дня защиты детей следователи СК пришли в гости к детям в подшефный социально-реабилитационный центр «Родник» (Фото)**



Посещать детей подшефного центра давно уже стало для следователей Сергачского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доброй традицией.

Вот и 1 июня, в Международный день защиты детей руководитель Сергачского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области подполковник юстиции Алексей Кораблев и сотрудники СК навестили ребят подшефного центра. Он передал детям подарки, а также каждому воспитаннику вручил сладости.



Воспитанники и сотрудники социально-реабилитационного центра были рады увидеть гостя и поблагодарили офицеров СК за подарки и отличное настроение.

## Изображения



02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1693777>